

2020 年 11 月 19日 株式会社ジーンズメイト

ジーンズメイト ヴィーナスフォート店 アウトレット区画へ移転し 11 月 20 日リニューアルオープン POP UP STORE も期間限定開催

株式会社ジーンズメイト(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:冨澤茂、以下ジーンズメイト)は、11月20日(金)にジーンズメイト ヴィーナスフォート店を同館内のアウトレット区画へ移転し、リニューアルオープンすることをお知らせいたします。



■移転について

3階 Venus FAMILY ANNEX から同階の Venus OUTLET へ移転いたします。 今回のアウトレット区画への移転により、ジーンズメイトならではのナショナルブランドのスペシャルプライス商品など、今まで以上に多くのお買い得商品を展開してまいります。

■リニューアルオープンセール施策

- ①値下げ品を除く、対象ブランドのアパレル商品が2点目半額。
- ※価格が安い方が値下げの対象となります。

②ナショナルブランド スペシャルプライスアイテム

Champion、FILA などの人気ナショナルブランドアイテムを 5 0 %OFF でご用意しております。※写真は一例となります



■ノベルティキャンペーン

Champion ブランドの商品を税込み 3,000 円以上ご購入いただいたお客様に先着でオリジナルグッズをプレゼントいたします。



■ POP UP STORE の期間限定開催

リニューアルオープン記念として、11 月 20 日(金) \sim 11 月 23 日(月)、11 月 27 日(金) \sim 11 月 29 日(日)期間限定で、POP UP STORE を 1 階 Venus FAMILY センター通路で開催いたします。

■会社概要

商号: 株式会社ジーンズメイト代表者: 代表取締役社長 冨澤茂所在地: 東京都渋谷区富ヶ谷 1-49-4

設立 : 1960 年 10 月 資本金 : 23 億 3,838 万円

事業内容: カジュアルウェアの販売

公式サイト : http://www.jeansmate.co.jp/

Facebook : http://www.facebook.com/JEANSMATE
Twitter : https://twitter.com/JEANSMATE_Co

Instagram : https://www.instagram.com/jeans_mate/

■本件に関するお問い合わせ

株式会社ジーンズメイト

担当:伊藤

TEL: 03-5738-5078

E-mail : n-ito@jeansmate.co.jp